



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/4

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 4. veljače 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alda Miletić (IDS – HNS - HSU) je na 21. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 30. siječnja 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„S obzirom da se nalazimo u ložnoj sezoni , a mnogi naši sugrađani obratili su mi se sa primjedbom da nisu zadovoljni sa radom dimnjačara. Naime dimnjaci nisu očišćeni prije ložne sezone pa sad kada se pozove dimnjačar puno se čeka na njihov dolazak. S druge strane ljudi se žale i na visinu računa za dimnjačarske usluge pa bih molila da mi se pojasni kakav je ugovor sa dimnjačarskom tvrtkom i tko vrši nadzor nad radom dimnjačara.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom:

„Poštovana,

zahvaljujemo na postavljenom pitanju.

Grad Labin ima sklopljen Ugovor sa tvrtkom DIMO-PROMET d.o.o Zagreb o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Labina kojim su utvrđene prava i obveze koncesionara i davatelja koncesije. Prilog predmetnom Ugovoru je i Cjenik dimnjačarskih usluga na području Grada Labina, temeljem kojeg je koncesionar obavezan naplaćivati svoje usluge. Koncesionar je započeo s radom odmah po sklapanju ugovora, ali zbog učestalih poziva građana nije u mogućnosti zadovoljiti sve zahtjeve u roku od 24 sata te se iz tog razloga duže čeka na njihov dolazak. Nadzor nad pružanjem dimnjačarskih usluga na području Grada Labina obavlja Komunalno redarstvo Grada Labina.

Glede visine računa za dimnjačarske usluge, posebno naglašavamo da predstavnici zgrade potpisuju radne naloge dimnjačarima na terenu, te je koncesionar dužan ispostaviti račune upraviteljima zgrade temeljem potpisanih radnih naloga i Cjenika dimnjačarskih usluga priloženog Ugovoru o koncesiji. Zbog toga, posebno pozivam predstavnike zgrada da prilikom potpisivanja radnih naloga dimnjačaru obrate pažnju koji radovi i satnica radova su navedeni u nalogu kojeg potpisuju te da od dimnjačara zatraže preslik radnog naloga kojeg potpisuju. Isto tako, pozivamo građane da pisanim putem prijave komunalnom redarstvu Grada Labina bilo kakve nepravilnosti prilikom postupanja dimnjačara, kako bismo u slučaju nepravilnog

postupanja koncesionara mogli poduzimati mjere propisane Odlukom o obavljanju dimnjačarskih usluga na području Grada Labina i Zakonom o koncesijama.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.